
Kryteria zgodności z LSR (kryteria dostępowe)

Lp. Kryterium Tak Nie

1. Operacja zakłada realizację co najmniej jednego celu ogólnego określonego w LSR wskazanego w naborze

2. Operacja zakłada realizację co najmniej jednego celu szczegółowego określonego w LSR wskazanego w naborze

3. Operacja zakłada osiągnięcie wskaźników monitoringu określonych w LSR wskazanych w naborze

4. Operacja wynika ze zdiagnozowanych potrzeb i jest odpowiedzią na główne i istotne problemy określone w LSR

Uzasadnienie:

Operacje, które nie są zgodne z co najmniej jednym celem głównym i co najmniej jednym celem szczegółowym LSR przez osiąganie zaplanowanych w LSR 

i przypisanych do tych celów wskaźników, nie podlegają ocenie zgodności operacji z kryteriami wyboru. 


